

# 丹绒槟榔市武圣庙庆端午 举行简朴赛龙舟庆祝

丹绒槟榔市新桥路武圣庙的香火是李安古老伯台在光绪年间从福建省东山县传入廖内丹绒槟榔市新桥路，大清光绪癸卯年，李安古老伯台发起建武圣庙位于新桥路尾酬神祭拜习俗文化遗留传至今。

今天农历庚子年五月十三是廖内丹绒槟榔市新桥路武圣庙诞辰日，因新冠病毒

疫情期间，都遵守政府卫生部门的命令，今年新桥路武圣庙停止举行歌台庆典及龙舟竞赛活动，只有让当地一些信众们在神

庙里以举行简单的酬神方式及在海岸边进行龙舟巡境海祭拜仪式活动。

(特约记者郑炎腾报道)



主持庆'典主席台合影



赛龙舟队伍

# 香港林郑月娥和高级官员 决心全面实施香港国安法

中新社香港7月5日电 香港特区行政长官林郑月娥及特区政府主要官员5日在香港《文汇报》发表文章表示，《中华人民共和国香港特别行政区维护国家安全法》的立法，在完善香港维护国家安全的法律和完美“一国两制”制度体系上迈出了历史性的一步，他们定当竭尽所能做好工作，全力配合相关法律实施，并相信香港市民在充分理解这部法律后，必将对香港的未来更加充满信心。

林郑月娥在文中表示，在历史性的时刻，能领导香港特别行政区维护国家安全委员会和特区政府，担负维护国家安全的任务，使命光荣，责任重大。特区政府会竭尽所能，履职尽责，与国家安全事务顾

问和中央人民政府驻香港特别行政区维护国家安全公署通力合作，建立健全香港特区维护国家安全的法律制度和执行机制，确保“一国两制”行稳致远，香港长治久安。

香港特区政府政务司司长张建宗指出，香港特别行政区维护国家安全法的颁布和实施为香港打下强心针，势必扭转过去一年的乱局，让香港恢复稳定，重回正轨，确保香港长治久安，“一国两制”行稳致远。在目前全球政治经济形势复杂多变的环境下，正确教育下一代国家观、历史观、民族情怀，以及正确价值观的工作至为重要。与此同时，需要加强国家安全教育，增强市民尤其青年人对于国家安全的意识，凝聚社会维护国家

安全的力量。

香港特区政府财政司司长陈茂波表示，市场的运作，需要明确的规则来规范；国家的安全，需要适切的法例来维护。安全稳定的环境，是方便营商、吸引投资、汇聚人才的关键要素，是维护国际金融中心地位的大前提，也是经济和社会持续发展、市民安居乐业的必备条件。过去一年的社会事件，令香港动荡不安；暴力冲击、分离主义，损害了香港安全稳定的国际形象，削弱了国际投资者对香港的信心。实施香港特别行政区维护国家安全法，是要避免社会再次陷入持续不断的动荡、恢复社会秩序、保障公共安全。

香港特区政府律政司司长郑若骅表示，香

港特别行政区维护国家安全法为香港防范、制止和惩治危害国家安全的违法行径作出了明确的规定，并提供了清晰的法律基础，有助于维护国家安全。这部法律具备独特和创新的组织法、实体法和程序法，订明了香港应当遵从的重要法治原则以及依法保护香港居民的权利和自由。“一国两制”的初心，正是维护国家主权、统一和领土完整，让香港可以迈向长期繁荣稳定。她会继续领导律政司全力履行维护国家安全的职责。

香港特区政府保安局局长李家超表示，他会带领六个纪律部队全力支持香港特别行政区维护国家安全法在香港有效实施，履行应有职责，竭力维护国家安全，让社会远离暴乱，

实现长治久安，经济及民生重回正轨，确保香港长期繁荣稳定。他及各纪律部队肩负重任，必定全力以赴支持和全面配合香港国安法的落实工作，确保有关法律有效实施。

香港特区政府环境局局长黄锦星、劳工及福利局局长罗致光、运输及房屋局局长陈帆、食物及卫生局局长陈肇始、商务及经济发展局局长邱腾华、发展局局长黄伟纶、教育局局长杨润雄、公务员事务局局长聂德权、创新及科技局局长薛永恒、政制及内地事务局局长曾国卫、民政事务局局长徐英伟、财经事务及库务局局长许正宇也都表示，将竭尽所能做好工作，确保相关法律在香港有效实施，竭力维护国家安全。(完)